



**DIREZIONE AMMINISTRATIVA
DIPARTIMENTO AMMINISTRATIVO DI CONTROLLO E
DEGLI AFFARI GENERALI E LEGALI**

SC Gestione Acquisti e Tecnico Patrimoniale

Viale Duca degli Abruzzi, 15 – 25124 Brescia

Tel. 030 383.8245 - Fax 030 383.8360

E-mail acquistietecnicopatrimoniale@ats-brescia.it

Spett.li

Operatori economici

Oggetto: Procedura aperta sopra soglia comunitaria in unione d'acquisto tra l'ATS di Brescia (capofila), l'ATS della Brianza, l'ATS dell'Insubria e l'ATS della Val Padana per l'affidamento delle polizze di assicurazione a copertura dei rischi Infortuni, Kasko, Libro Matricola RCauto e di Responsabilità Civile Patrimoniale. Risposte alle richieste di chiarimenti n. 3.

Aggiornato al 09.06.2023

DOMANDA N. 8

Buongiorno,

Con riferimento al lotto 5) kasko della ATS Brianza si chiede di indicare i dati consuntivi anche per i periodi 2018/2019, 2019/2020, 2020/2021.

Grazie mille

Distinti saluti

RISPOSTA N. 8

si comunicano di seguito i dati consuntivi riferiti ai periodi richiesti relativi al lotto Kasko di ATS della Brianza:

2018-2019 KM 62454;

2019-2020 KM 54882;

2020-2021 KM 33480.

DOMANDA N. 9

In nome e per conto delle nostre mandanti sottoponiamo il seguente quesito relativo al requisito richiesto di capacità economico finanziaria, che prevede una raccolta premi nel ramo Responsabilità civile generale pari ad almeno 50.000.000/anno.

Si prega di specificare se, come d'uso, la richiesta è relativa al Ramo danni, o specificamente alla sola Responsabilità civile. Ove ci si riferisse alla sola Responsabilità civile, si prega di chiarire se la richiesta include i rami IVASS di Responsabilità civile 10, 11, 12 e 13.

RISPOSTA N. 9

Si specifica che si deve intendere il ramo Danni.

DOMANDA N. 10

Richiesta chiarimento lotto 5 kasko ATS Brianza: Relativamente al lotto kasko si prega di confermare che è prevista la sola regolazione attiva di polizza.

RISPOSTA N. 10

Si conferma che è prevista sola la regolazione attiva.

DOMANDA N. 11

Buongiorno,

si richiede statistica sinistri 2018-2019 per chiudere i 5 anni del lotto 1 infortuni ATS Val Padana

Ringrazio e porgo cordiali saluti

RISPOSTA N. 11

Informazione già resa con la pubblicazione della statistica riferita al periodo 31.03.2017 – 31.03.2020

DOMANDA N. 12

Buongiorno,

in merito alla procedura, si chiede di rispondere ai seguenti quesiti:

Per TUTTI I LOTTI Infortuni:

- Il dettaglio dei sinistri (i.e. Importi Sinistri Liquidati; Importi Sinistri Riservati; Numero Sinistri Liquidati; Numero Sinistri Riservati; Numero Sinistri Senza Seguito) relativo almeno delle ultime 5 annualità consolidate in formato excel;

Tra la documentazione fornita inoltre mancano le informazioni sulla sinistrosità pregressa del contraente "ATS BRESCIA"

- Conferma che le condizioni economiche e normative (i.e. Capitali/Massimali; Franchigie; Scoperti; Numero Assicurati; Garanzie Prestate;etc) del periodo a cui si riferiscono i sinistri siano le medesime di quelle oggetto di gara;

In caso negativo evidenziare le differenze;

Per "LOTTO 1- INFORTUNI ATS BESCIA" E "LOTTO 3 – INFORTUNI ATS BRIANZA"

- Art. Esclusioni - Al punto h) viene indicata l' esclusione delle conseguenze derivanti da Covid-19 ma viene limitato ai soli INFORTUNI ("sono esclusi dall'Assicurazione gli infortuni derivanti:")

Essendo presente l'articolo 15: ART. 15MALATTIE PROFESSIONALI avremmo necessità di conferma che il covid sia escluso anche da tale garanzia

Per "LOTTO 3 – INFORTUNI ATS BRIANZA"

- Nel capitolato tecnico fornito tra le categorie assicurate è presente la "Categoria E – Collaboratori in genere" con un parametro indicato di 3 Assicurati, mentre nella scheda di offerta economica la stessa non è presente.

Avremmo necessità di sapere se si tratta di refuso del capitolato o della scheda di offerta economica.

Ringraziamo per la collaborazione e con l'occasione porgiamo cordiali saluti.

RISPOSTA N. 12

- Tutte le statistiche sinistri sono state pubblicate;

- ATS BRESCIA, ATS BRIANZA: Le condizioni non sono variate rispetto a quelle in corso;

ATS INSUBRIA: Le garanzie di polizza sono sostanzialmente equivalenti. Le categorie assicurate sono state aggiornate secondo le attuali necessità.

Di seguito le categorie assicurate:

Servizio assicurativo	Partite/categorie	CAPITALI	VALORI IN CORSO	ultimo consuntivo
Infortuni	B Medici ambulatoriali biologi - psicologi - chimici ambulatoriali	Caso Morte e IP € 1.033.000 IT € 155	1	1
	C Medici di medicina dei servizi	Caso Morte e IP € 775.000 IT € 55	0	0
	D medici continuità assistenziale	Caso Morte e IP € 775.000 IT € 55	210	216
	E dipendenti altri enti in convenzione presso la contraente	Caso Morte e IP € 517.000 IT € 55	6	3
	A dipendenti in missione n. mezzi Ente Km auto privata	Caso Morte e IP € 150.000	48 €20.000 85.000	48 km 32.394
	F collaboratori in genere	Caso Morte e IP € 517.000	1	0
	G personale con rapporto di lavoro non subordinato	Caso Morte e IP € 517.000 IT € 55	0	0
	I Personale dirigente aree mediche, veterinarie, personale tecnico e amministrativo del SSN e personale del comparto di contrattazione collettiva in convenzione con altri enti - aziende	Caso Morte e IP € 150.000 IT € 55	100	n. 12 persone 178 Ore
	H docenti con rapporto di lavoro non subordinato	Caso Morte e IP € 517.000 IT € 55	0	0

ATS VAL PADANA:

- Dalle statistiche sinistri pubblicate si evincono le informazioni inerenti la sinistrosità pregressa; in merito al formato quanto pubblicato è ciò di cui è in possesso la ATS VAL PADANA.

- Si conferma che le condizioni normative sono le medesime di quelle oggetto di gara fatta eccezione per le seguenti principali variazioni:

1. Eliminazione della categoria "Medici USCA"
2. Inserimento per tutte le categorie della garanzia Rimborso Spese Mediche
3. Inserimento delle estensioni di garanzia di cui all'art. 2 Sezione 3 del capitolato lett. A - B - C - D
4. Categoria A): aumento capitali Morte ed IP ad € 250.000,00 (in corso € 208.000,00)

- Per "LOTTO 1- INFORTUNI ATS BESCIA" E "LOTTO 3 - INFORTUNI ATS BRIANZA": Si conferma quanto riportato all'articolo Esclusioni in merito all'esclusione del Covid;

- Per "LOTTO 3 - INFORTUNI ATS BRIANZA": Da una verifica effettuata nella scheda di offerta economica risulterebbe presente la categoria E.

DOMANDA N. 13

Buongiorno,

in riferimento al disciplinare di gara, siamo a richiedere i seguenti chiarimenti:

- La garanzia provvisoria è l'impegno a rilasciare garanzia definitiva sono necessari? AL punto 9 del disciplinare non sono richiesti, ma al punto 13.3.2 "Documentazione a corredo" vengono riportati nei documenti da allegare

- In riferimento ai requisiti di capacità economico finanziaria e capacità tecnica, il triennio a cui si deve far riferimento è 2017/2018/2019, come riportato nel disciplinare, o 2020/2021/2022, in quanto triennio antecedente alla pubblicazione del bando di gara?

Grazie

RISPOSTA N. 13

ATS di Brescia – Sede Legale: viale Duca degli Abruzzi, 15 – 25124 Brescia

Tel. 030.38381 Fax 030.3838233 - www.ats-brescia.it

Posta certificata: protocollo@pec.ats-brescia.it

Codice Fiscale e Partita IVA: 03775430980

Si conferma che non sono richiesti né la garanzia provvisoria né l'impegno a rilasciare quella definitiva come previsto dall'art. 9 del Disciplinare di gara;

In riferimento ai requisiti di capacità economico finanziaria e capacità tecnica, il triennio a cui si deve far riferimento è 2020/2021/2022, in quanto triennio antecedente alla pubblicazione del bando di gara.

Firmato digitalmente
il Direttore
SC Gestione Acquisti e Tecnico Patrimoniale
Dott.ssa Elena Soardi

Contrassegno Elettronico



TIPO CONTRASSEGNO QR Code

IMPRONTA DOC 487802EA8A65069E54CDDABC69EB0ABFD2D5568CB9E70C9E721E55D841A2E0F1

Firme digitali presenti nel documento originale

Firma in formato p7m: ELENA SOARDI

Dati contenuti all'interno del Contrassegno Elettronico

Numero Protocollo 0061384/23

Data Protocollo 13/06/2023

Credenziali di Accesso per la Verifica del Contrassegno Elettronico

URL <https://protocollo.ats-brescia.it/PortaleGlifo/>

IDENTIFICATIVO AT SBS-VBFQL-494419

PASSWORD RdRCL

DATA SCADENZA Senza scadenza

Ai sensi dell'art. 23 comma 2-bis del CAD (DLgs 82/2005 e ss.mm.ii.), si attesta che il presente documento, estratto in automatico dal sistema di gestione documentale è conforme al documento elettronico originale.

Scansiona il codice a lato per verificare il documento

